

亞拉伯人民所犯之多種侵略暴行。猶太民族主義者焚燒亞拉伯人村莊，燒其收穫物，且迫令代其工作，以建工事，掘溝壕與其他類此之強迫勞動。

因是，埃及政府未能同意聯合國調解專員節略內有關休戰延長之聲明，該聲明稱過去四星期來休戰情形大體尚稱圓滿，並謂因休戰條件之發生作用，雙方在七月九日俱未獲任何顯著之軍事優勢。此項聲明顯與所謂以色列國政府行政首長所作聲明相抵觸，渠於七月一日最後英兵離開海法港之際，公開宣佈猶太民族主義武力與日俱增，目前（即休戰結束時期）實力較諸巴勒斯坦戰爭開始時及所謂以色列國宣佈成立時均形雄厚。尤有進者，目前之戰鬥因分國觀念及強行建立巴勒斯坦猶太人國家之企圖而轉熾。再者休戰本身並非一種目的，而為尋求巴勒斯坦問題公正與和平解決之一種方法。

亞拉伯國家歷次聲明，問題之解決僅能於建立巴勒斯坦亞拉伯人與猶太人享受相同權利與義務之巴勒斯坦國中求之。此項態度中並無不公或固執存在。顯然，建立以色列國於巴勒斯坦以爲世界各國猶太人移民避居之地一事，其執行蓋以隣爲壑，使亞拉伯人蒙受犧牲。今於激烈反對強分巴勒斯坦以圖建國之亞拉伯國家中採取武力與壓迫手段，以建立該國，徒使其地之糾紛與擾亂繼續耳。如此將危及中東一帶之和平。亞拉伯民族居此，歷若干世紀，未嘗中斷，但求和平安居，俾克發展其制度且與他國誠摯合作，以建立世界和平，今猶太民族主義者之侵略危及彼等之重要中心，若尙請求彼等困守不動，豈得謂平。猶太民族主義者之移民事宜包括若干不良分子在內，倘其日趨進展，則此項威脅之增加勢不可免。亞拉伯各國之焦慮逐漸增加，實緣猶太民族主義者五月十四日宣佈成立之以色列國家係各恐怖黨徒之聯合，彼等目前方在合力壓迫巴勒斯坦之亞拉伯人，強其離去本國，以便奪其房屋土地。

所有前此解決巴勒斯坦問題之各項企圖雖因猶太民族主義者反對而告失敗，但亞拉伯各國仍希望聯合國調解專員依據上述公平基礎尋取雙方均表贊同之和平解決辦法，以保證巴勒斯坦之政治統一，同時畀予巴勒斯坦猶太人（多數係外籍人）以公民應享之一切權利。今此項微弱希望亦已完全消滅，蓋據業已公布之消息，所擬解決辦法顯係以分國計劃及猶太民族主義者恐怖行爲所造成之現況爲基礎，且猶太人固執成見，利用其祕密建立之軍隊，訓練裝備俱適戰鬥之若干戰鬥員，委任統治時期在巴勒斯坦各地所建，現用以攻擊亞拉伯村莊及巴勒斯坦亞拉伯人民之要塞等，不顧一切，決心在巴勒斯坦建立猶太民族主義者之國家。

徵諸六月十一日休戰開始以來之事件發展經過，即知休戰絕無補於亞拉伯人之利益；反之，猶太民族主義者則獲得無可置疑之實惠，此俱由於外來之接濟，及連續破壞休戰，使亞拉伯軍隊蒙受損失因而獲取軍事上與戰略上之優勢，以及因過去四週人數超過已往一切紀錄之猶太移民入境而獲得之人力增援等事所致；至於猶太人經常以恐怖施諸亞拉伯人，以遂其私之暴行，茲不具論。是故，休戰之延長僅對猶太民族主義者有利，亞拉伯人民勢必蒙受重大損害。倘因和平解決爭端之努力最後失敗，重啓戰禍，則截至今日此項努力之一再失敗及巴勒斯坦猶太少數民族不放棄其政治野心之頑固意願，將使局勢陷於不可收拾之境地，此則不容置疑者也。

亞拉伯各國愛好和平出自天性，彼等無他圖，但求避免流血且以和平方法解決爭端耳。溯自巴勒斯坦問題提出後，亞拉伯各國即已表明忍耐力與善意；惟對方堅決迫使巴勒斯坦亞拉伯人民接受其要求，利用休戰機會，暗中備戰，置休戰條款及條件於不顧，凡此種種使埃及政府無選擇手段或行動自由之餘地。

文件 S/884

一九四八年七月十日以色列臨時政府爲遞送該國
對於休戰十日提案之答覆致祕書長函

[原件：英文]

一九四八年七月十日

逕啟者：

本人茲將以色列臨時政府外交部長於七月九日夜致調解專員之下述覆文抄送台端，敬希登入爲荷：

“以色列臨時政府原則上接受休戰十日之新提案，一俟調解專員通知該提案已由亞

拉伯各國政府與當局予以接受，停止一切戰事之命令實際已向對以色列軍隊對陣作戰之各亞拉伯軍隊指揮頒發後，本國政府即行發出一切必要之命令。臨時政府認爲休戰開始之時間最好定在午前（以色列時間）。”

以色列臨時政府
出席聯合國代表
(簽名) Aubrey S. EBAN